

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ОБЩЕСТВЕННОМ КАТКЕ

Настоящие правила разработаны с целью обеспечения порядка и безопасности посещения общественного ледового катка. Общественный ледовый каток предназначен исключительно для отдыха и развлечения его Посетителей.

Посетители общественного ледового катка обязаны придерживаться требований данных правил.

Посетитель катка понимает, что фигурное катание - это травмоопасный вид спорта. Поэтому он сам определяет для себя и своего ребенка возможность посещения ледового катка исходя из физического самочувствия и состояния здоровья. Администрация полностью снимает с себя ответственность в случае получения травм в период нахождения на территории ледового комплекса.

Посетитель катка должен ознакомиться с правилами посещения катка и правилами техники безопасности перед началом катания.

Начало пользования объектами общественного ледового катка автоматически подтверждает согласие посетителя с правилами посещения ледового катка и обязывает его к соблюдению таковых.

Каждый Посетитель имеет возможность находиться на ледовой площадке с 11:00 до 20:00 ежедневно.

Администрация и сотрудники охраны оставляют за собой право отказать без обоснования причин во входе любому гражданину, который находится в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Кроме того, отказ во входе возможен по причине наличия у Посетителя запрещенных предметов, таких как огнестрельное, холодное, газовое оружие, режущие и колющие предметы, взрывчатые вещества, наркотики и любые сильнодействующие медицинские средства.

В случае преднамеренной порчи имущества на катке Посетитель - виновное лицо обязано возместить в полном объеме причиненный ущерб.

Посетители обязаны выполнять все указания и требования администрации катка.

Фото и видео съемка в коммерческих целях допускается только с письменного разрешения администрации.

Дети до 12 лет допускаются на каток только в защитных шлемах и в сопровождении взрослых, которые обязаны ни при каких условиях не оставлять своих детей на катке без присмотра. Родители обязаны перед началом катания объяснить правила поведения своему ребенку и убедиться в том, что ребенок все понял и осознал.

Администрация катка не несет ответственности за посещение катка детей до 12 лет без взрослых, а также за возможные негативные последствия, вызванные катанием детей без сопровождения взрослых.

Для детей и неуверенно катающихся взрослых рекомендуется пользоваться защитой - шлемами, налокотниками, наколенниками и напульсниками.

Движение на льду осуществляется по кругу против часовой стрелки.

Необходимо соблюдать скоростной режим: не катайтесь на большой скорости и не создавайте помехи окружающим.

Посетители катка несут личную ответственность за любой ущерб, принесенный по их вине другим посетителям.

По сигналу оповещения Посетителям необходимо покинуть каток.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И АККУРАТНЫ НА ЛЬДУ!

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

На территорию ледового поля приносить напитки, еду, пакеты с покупками. За ценные вещи и деньги, оставленные в гардеробе, администрация катка ответственность не несет.

Кататься на большой скорости. Если во время катания случилась травма, необходимо обратиться к сотрудникам катка, для оказания первой доврачебной помощи или вызова бригады скорой помощи.

Выходить на ледовое поле в обуви.

Во время массового катания выполнять сложные элементы фигурного катания, представляющие угрозу для окружающих.

Проводить индивидуальные занятия частного характера и осуществлять какую-либо тренерскую деятельность.

Курение на территории катка запрещено!

Запрещается подвергать лед механическим воздействиям, деформировать его с применением физической силы коньками и любыми другими предметами, и способами, а также бросать на лед любые предметы, выливать жидкость и сыпать какие-либо вещества, применять взрывчатые и легко воспламеняющиеся вещества (в том числе пиротехнические изделия), находиться на льду в период заливки, выходить на ледовое поле без коньков, катание на беговых коньках.

Во время массового катания на ледовом поле играть в хоккей и другие игры создающие помехи комфортному и безопасному отдыху другим посетителям катка.

Ездить с клюшками и длинномерными предметами, а также на беговых коньках. Приносить с собой и хранить любые виды оружия.

Находиться на ледовом катке в нетрезвом состоянии, приносить с собой и распивать спиртные напитки.

Посещение катка и, соответственно, выход на лед в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

Приходить на каток с животными.

Наносить любые надписи и рисунки в помещениях катка.

Распространять различного рода товары, листовки, проводить рекламные акции в политических или коммерческих целях без согласования с руководством катка.

Проведение тренировок (фигуристов, хоккея, танцев на льду) во время массового катания.

В случае нарушения правил поведения на катке, администрация имеет право попросить посетителя немедленно покинуть территорию катка.

Поведение посетителя не должно нарушать интересы третьих лиц, представлять угрозу безопасности их жизни, здоровью или ограничивать свободу. За вышеуказанные действия посетитель несет ответственность, предусмотренную действующим законодательством.

За рискованные ситуации, связанные с нарушением здоровья посетителей (травмы,

КАТОК
У ЭКСПО НА ПАПАНИНА